

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI RTE862

Cechy produktu: Mini prostownica do włosów. Rozmiar płytek: 1,6 * 7 cm Rozmiar prostownicy do włosów: 2,5 * 17,5 cm Długość kabla: 102,5 cm 110-250V Płyta grzewcza: Stop + Ceramiczna powłoka szkliva Korpus: pbt

Sposób użytkowania

Całkowicie rozwin przewód. Włóż wtyczkę do zasilacza. Włącz urządzenie przyciskiem ON/OFF. Kiedy prostownica się nagrzeje wóź पासमस włosy między płyty grzejne i mocno docisnij. Przytrzymaj na miejscu przez kilka sekund i przeciągnij włosy do nasady do końcówek. Powtarzaj proces, aż uzyskasz pożądaną fryzurę. Pocekaaj, aż włosy ostygną przed czesaniem. Po użyciu wylóż urządzenie i odłącz od sieci.

ostrzeżenia:

Przed użyciem upewnij się, że napięcie urządzenia jest zgodne z napięciem zasilacza. Produkt przeznaczony jest do użytku domowego. Podczas długiego używania wskazane jest robienie przerw. Podczas używania nie dotykaj końcówek grzejnej. Nie zanurzaj w wodzie ani iniej cieczy. Nie rozkręcaj samodzielnie. Należy chronić produkt przed uszkodzeniami mechanicznymi. Nie należy podłączać urządzenia mokrymi rękami. Nie należy podłączać urządzenia zaraz po przeniesieniu z chłodnego do ciepłego pomieszczenia. Przed podłączeniem należy poczekać, aż urządzenie osiągnie temperaturę otoczenia. Nie używaj uszkodzonego produktu. Nie należy używać produktu, gdy uszkodzony jest kabel, gdy produkt nie działa prawidłowo, gdy pojawia się para, dym, trzaski, gdy wyczuwalny jest zapach spaleniny, gdy produkt przewręga się. Należy chronić produkt przed bezpośrednim nasłonecznieniem. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko osoba uprawniona. W przypadku awarii produktu nie dotykaj urządzenia i odłącz od źródła zasilania. Nie należy pozostawiać pracującego urządzenia bez nadzoru. Używaj zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi. Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produkach i opakowaniach, który jest częścią dokumentacji informacyjnej, że niesprawny urządzenie elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzeń umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który wydał informację. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W Polsce potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania. Importer:PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

EN: USER'S MANUAL RTE862

Product Features: Mini hair straightener; Plate size: 1.6*7cm Hair straightener size: 2.5*17.5cm Cable length: 102.5cm 110-250V Heating plate: Alloy + Ceramic enamel coating Body: PBT Way of usage: Unroll the cord completely. Insert the plug into the power supply. Turn on the device with the ON/OFF button. When the straightener heats up, place a section of hair between the heating plates and press firmly. Hold in place for a few seconds and pull the hair from root to tip. Repeat the process until you achieve the desired hairstyle. Wait until the hair cools down before combing. After use, turn off the device and disconnect it from the mains.

Warnings:

Before use, make sure the voltage of the device matches the voltage of the power supply. The product is intended for home use. During long use, it is advisable to take breaks. Do not touch the heating tip during use. After finishing work, wait until the device cools down. Do not use the device near bathtubs, washbasins, showers or vessels with water. After use, unplug the device from the power socket. Do not leave the device switched on unattended. Keep the product clean. Before cleaning, turn off the device and disconnect it from the mains. Clean the product with a dry, soft cloth. Do not use caustic agents, bleaches, solvents or rough surfaces to clean. Regular, periodic dust cleaning is recommended. Store the product in a dry, dust-free place, away from sources of moisture. Do not use or store the device near flammable materials or sources of fire. Do not place the cable on hot surfaces or sharp edges. Do not pull on the cable. Do not wrap the power cord around the device. Do not immerse in water or other liquid. Do not disassemble it yourself. The product should be protected against mechanical damage. Do not connect the device with wet hands. Do not connect the device immediately after moving it from a cold to a warm room. Before connecting, wait until the device reaches ambient temperature. Do not use a damaged product. Do not use the product if the cable is damaged, if the product does not work properly, if steam, smoke or cracking noises appear, if there is a burning smell, or if the product overheats. Protect the product from direct sunlight. Any repairs may only be performed by an authorized person. In case of product failure, do not touch the device and disconnect it from the power source. Do not leave the device running unattended. Use as intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children. Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on the product and its documentation indicates that the product informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor with proof of purchase and the original packaging. The correct disposal of devices allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier for further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to dispose of it.

Importer: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA RTE862

Vlastnosti produktu: Mini žehlička na vlasy; Velikost desky: 1,6*7cm Velikost žehličky na vlasy: 2,5*17,5cm Délka kabelu: 102,5cm 110-250V Topná deska: slitina + Keramický smaltovaný povlak Telo: PBT Způsob použití: Šňůru úplně rozviněte. Zasuňte zástrčku do napájecího zdroje. Zapněte zařízení tlačítkem ON/OFF. Když se žehlička zahřeje, vlozte část vlasů mezi topné desky a pevně je přitlačte. Podržte na místě několik sekund a vytáhněte vlasy od kořínků ke konečkům. Postup opakujte, dokud nedosáhnete požadovaného účesu. Po česání počkejte, až vlasy vychladnou. Po použití zařízení vypněte a odpojte od sítě.

Upozornění:

Před použitím se ujistěte, že napětí zařízení odpovídá napětí napájecího zdroje. Výrobek je určen pro domácí použití. Při dlouhodobém používání je vhodné dělat přestávky. Během používání se nedotýkejte topného hrotu. Po ukončení práce počkejte, až zařízení vychladne. Nepoužívejte zařízení v blízkosti van, umyvadel, sprch nebo nádob s vodou. Po použití odpojte zařízení ze zásuvky. Nenechávejte zapnuté zařízení bez dozoru. Udržujte výrobek čistý. Před čištěním zařízení vypněte a odpojte ze sítě. Výrobek čistěte suchým měkkým hadříkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky, bělidla, rozpouštědla ani drsné povrchy. Doporučuje se pravidelné, pravidelné čištění povrchu. Výrobek skladujte na suchém, bezprašném místě, mimo zdrojů vlhkosti. Zařízení nepoužívejte ani neskladujte v blízkosti hořlavých materiálů nebo zdrojů ohně. Nepokládejte kabel na horké povrchy nebo ostré předměty. Netahejte za kabel. Neomotávejte napájecí kabel kolem zařízení. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukama. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, dokud zařízení nedosáhne okolní teploty. Nepoužívejte poškozený výrobek. Výrobek nepoužívejte, pokud je poškozen kabel, pokud výrobek nefunguje správně, pokud se objeví pára, kouř nebo praskání, pokud čítte zápach spaliny nebo pokud se výrobek přehřívá. Chraňte výrobek před přímým slunečním zářením. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. V případě poruchy produktu se zařizení nedotýkejte a odpojte jej od zdroje napájení. Nenechávejte zařízení běžet bez dozoru. Používejte podle určení. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicých zařízení (platí pro domácnosti) Symbol zobrazený na výrobku a v dokumentaci k ním připojený informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odvozdť zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato bezplatně. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení umožňuje zachování cenných zdrojů a vyhnout se negativnímu vlivu na zdraví a životní prostředí, který může být ohrožen nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Odstraňování odpadů v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Pořebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce ze žádosti o pokyny, jak jej zlikvidovat.

Dovozce: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

FR: MANUEL D'UTILISATION RTE862

Caractéristiques du produit : mini fer à lisser ; Taille de la plaque : 1,6*7 cm Taille du fer à lisser : 2,5*17,5 cm Longueur du câble : 102,5 cm 110-250 V Plaque chauffante : alliage + revêtement céramique émaille Corps : PBT Mode de utilisation : Déroulez complètement le cordon. Insérez la fiche dans l'alimentation électrique. Allumez l'appareil avec le bouton ON/OFF. Lorsque le lisseur chauffe, placez une mèche de cheveux entre les plaques chauffantes et appuyez fermement. Maintenez en place quelques secondes et tirez les cheveux de la racine aux pointes. Répétez le processus jusqu'à obtenir la coiffure souhaitée. Attendez que les cheveux refroidissent avant de les peigner. Après utilisation, éteignez l'appareil et débranchez-le du secteur.

Avertissements:

Avant utilisation, assurez-vous que la tension de l'appareil correspond à la tension de l'alimentation. Le produit est destiné à un usage domestique. Lors d'une utilisation prolongée, il est conseillé de faire des pauses. Ne touchez pas la pointe chauffante pendant l'utilisation. Une fois le travail terminé, attendez que l'appareil refroidisse. N'utilisez pas l'appareil à proximité de baignoires, de lavabos, de douches ou de réceptiers contenant de l'eau. Après utilisation, débranchez l'appareil de la prise de courant. Ne laissez pas l'appareil allumé sans surveillance. Gardez le produit propre. Avant le nettoyage, éteignez l'appareil et débranchez-le du secteur. Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas d'agents caustiques, d'agents de blanchiment, de solvants ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Un nettoyage régulier et périodique de la poussière est recommandé. Conservez le produit dans un endroit sec, sans poussière et à l'écart des sources d'humidité. N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables ou de sources d'incendie. Ne placez pas le câble sur des surfaces chaudes ou des bords tranchants. Ne tirez pas sur le câble. Ne moulez pas le cordon d'alimentation autour de l'appareil. Ne pas plonger dans l'eau ou tout autre liquide. Ne le démontez pas vous-même. Le produit doit être protégé contre les dommages mécaniques. Ne connectez pas l'appareil avec les mains mouillées. Ne connectez pas l'appareil immédiatement après l'avoir déplacé d'une pièce froide vers une pièce chaude. Avant de vous connecter, attendez que l'appareil atteigne la température ambiante. N'utilisez pas un produit endommagé. N'utilisez pas le produit si le câble est endommagé, si le produit ne fonctionne pas correctement, si de la vapeur, de la fumée ou des crépitements apparaissent, s'il y a une odeur de brûlé ou si le produit surchauffe. Protégez le produit des rayons directs du soleil. Toute réparation ne peut être effectuée que par une personne autorisée. En cas de panne du produit, ne touchez pas l'appareil et débranchez-le de la source d'alimentation. Ne laissez pas l'appareil fonctionner sans surveillance. Utilisez comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui pourraient être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'appareils électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. L'élimination des déchets dans les pays de l'Union européenne: Ce symbole n'est valable que dans l'union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en débarrasser.

Importateur: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

ES: MANUAL DE USUARIO RTE862

Características del producto: Mini plancha de pelo; Tamaño de la placa: 1,6*7 cm Tamaño de la plancha de pelo: 2,5*17,5 cm Longitud del cable: 102,5 cm Placa calefactora de 110-250 V: aleación + revestimiento de esmalte cerámico Cuerpo: PBT

Modo de uso:

Desenrolle el cable por completo. Inserte el enchufe en la fuente de alimentación. Encienda el dispositivo con el botón ON/OFF. Cuando la plancha se caliente, coloque una sección de cabello entre las placas calefactoras y presione firmemente. Manténgalo en su lugar durante unos segundos y tire del cabello desde la raíz hasta las puntas. Repite el proceso hasta lograr el peinado deseado. Espere hasta que el cabello se enfríe antes de peinarlo. Después de su uso, apague el dispositivo y desconéctelo de la red eléctrica.

Advertencias:

Antes de usarlo, asegúrese de que el voltaje del dispositivo coincida con el voltaje de la fuente de alimentación. El producto está destinado a uso doméstico. Durante un uso prolongado, es aconsejable realizar pausas. No toque la punta calefactora durante el uso. Después de terminar el trabajo, espere hasta que el dispositivo se enfríe. No utilice el dispositivo cerca de bañeras, lavabos, duchas o recipientes con agua. Después de su uso, desenchufe el dispositivo de la toma de corriente. No deje el dispositivo encendido sin supervisión. Mantenga el producto limpio. Antes de limpiar, apague el dispositivo y desconéctelo de la red eléctrica. Limpie el producto con un paño suave y seco. No utilice agentes químicos, lejías, disolventes ni superficies rugosas para limpiar. Se recomienda una limpieza del polvo periódica y regular. Almacenar el producto en un lugar seco, libre de polvo y alejado de fuentes de humedad. No utilice ni almacene el dispositivo cerca de materiales inflamables o fuentes de fuego. No coloque el cable sobre superficies calientes o bordes afilados. No tire del cable. No enrolle el cable de alimentación alrededor del dispositivo. No sumerja en agua u otro líquido. No lo desmonte usted mismo. El producto debe protegerse contra daños mecánicos. No conecte el dispositivo con las manos mojadas. No conecte el dispositivo inmediatamente después de trasladarlo de una habitación fría a una cálida. Antes de realizar la conexión, espere hasta que el dispositivo alcance la temperatura ambiente. No utilice un producto dañado. No utilice el producto si el cable está dañado, si el producto no funciona correctamente, si aparece vapor, humo o crujeidos, si huele a quemado o si el producto se sobrecalienta. Proteja el producto de la luz solar directa. Cualquier reparación sólo puede ser realizada por una persona autorizada. En caso de falla del producto, no toque el dispositivo y desconéctelo de la fuente de alimentación. No deje el dispositivo funcionando sin supervisión. Úselo según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños. Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación que los acompaña indica que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente que podrían ser amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.

Importador: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING RTE862

Producteigenschappen: Mini-strijkijzer; Plaatgrootte: 1,6*7 cm Grootte strijkijzer: 2,5*17,5 cm Kabellengte: 102,5 cm 110-250 V Verwarmingsplaat: Legering + keramische emaille coating Lichaam: PBT

Manier van gebruik:

Roll het snoer volledig uit. Steek de stekker in de voeding. Schakel het apparaat in met de ANUUIT-knop. Wanneer de stijltang warm wordt, plaats je een pluk haar tussen de verwarmingsplaten en druk je deze stevig aan. Houid het haar een paar seconden op zijn plaats en trek het haar van de wortel tot de punt. Herhaal het proces totaht je het gewenste kapsel hebt bereikt. Wacht tot het haar is afgekoeld voordat je gaat kammen. Schakel het apparaat na gebruik uit en koppel het los van de netstroom.

Waarschuwingen:

Voordat u het gebruik of de spanning van het apparaat overeenkomt met de spanning van de voeding. Het product is bedoeld voor thuisgebruik. Bij langdurig gebruik is het raadzaam om pauzes te nemen. Raak de verwarmingsstip niet aan tijdens gebruik. Wacht na beëindiging van de werkzaamheden tot het apparaat is afgekoeld. Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, wastafels, douches of vaten met water. Haal na gebruik de stekker van het apparaat uit het stopcontact. Laat het apparaat niet ontoezicht ingesloten. Hou het apparaat schoon. Schakel het apparaat uit en koppel het los van het elektriciteitsnet voordat u het reinigt. Maak het product schoon met een droge, zachte doek. Gebruik voor het reinigen geen bijtende middelen, bleekmiddelen, oplosmiddelen of ruwe oppervlakken. Regelmatige, periodieke stofreiniging wordt aanbevolen. Bewaar het product op een droge, stofvrije plaats, uit de buurt van vochtbronnen. Gebruik of bewaar het apparaat niet in de buurt van brandbare materialen of vuurbronnen. Plaats de kabel niet op hete oppervlakken of scherpe randen. Trek niet aan de kabel. Wikkel het snoer niet rond het apparaat. Niet onderdempelen in water of een andere vloeistof. Demonteer het niet zelf. Het product moet worden beschermd tegen mechanische schade. Sluit het apparaat niet aan met natte handen. Sluit het apparaat niet onmiddellijk aan nadat u het van een koude naar een warme kamer heeft verplaatst. Wacht voordat u verbinding maakt tot het apparaat de omgevingstemperatuur heeft bereikt. Gebruik geen beschadigd product. Gebruik het product niet als de kabel beschadigd is, als het product niet goed werkt, als er stroom, rook of knetterende geluiden optreden, als er een brandgeur hangt of als het product oververhit raakt. Bescherm het product tegen direct zonlicht. Eventuele reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door een bevoegd persoon. Als het product defect is, raak het apparaat dan niet aan en koppel het los van de stroombron. Laat het apparaat niet onbeheerd achter. Gebruik zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de product en de documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier te gooien, hergebruiken of de afvalbeheerders te helpen, kunt u negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Details over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke toelichtende dealer voor instructies over hoe u het moet weggoien.

Importeur: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

DE: BENUTZERHANDBUCH RTE862

Produktmerkmale: Mini-Haarglätter; Plattengröße: 1,6 x 7 cm, Haarglättergröße: 2,5 x 17,5 cm, Kabellänge: 102,5 cm, 110-250 V, Heizplatte: Legierung + Keramik-Email-Beschichtung, Körper: PBT

Art der Nutzung:

Rollen Sie das Kabel vollständig ab. Stecken Sie den Stecker in das Netzelement. Schalten Sie das Gerät mit der EIN/AUS-Schalt ein. Wenn die Heißplatten aufgeht, legen Sie eine Haarsträhne zwischen die Heizplatten und drücken Sie fest darauf. Halten Sie es einige Sekunden lang fest und ziehen Sie das Haar von der Wurzel bis zur Spitze. Wiederholen Sie den Vorgang, bis Sie die gewünschte Frisur erreicht haben. Warten Sie, bis das Haar abgekühlt ist, bevor Sie es kämmen. Schalten Sie das Gerät nach Gebrauch aus und trennen Sie es vom Stromnetz.

Warnungen:

Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass die Spannung des Geräts mit der Spannung des Netzelements übereinstimmt. Das Produkt ist für den Heimgebrauch bestimmt. Bei längerem Gebrauch empfiehlt es sich, Pausen einzulegen. Berühren Sie die Heizspitze während des Gebrauchs nicht. Warten Sie nach Beendigung der Arbeit, bis das Gerät abgekühlt ist. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Waschbecken, Duschen oder Gefäßen mit Wasser. Trennen Sie das Gerät nach dem Gebrauch von der Steckdose. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. Halten Sie das Produkt sauber. Schalten Sie das Gerät nach der Reinigung aus und trennen Sie es vom Stromnetz. Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie zum Reinigen keine ätzenden Mittel, Bleichmittel, Lösungsmittel oder raue Oberflächen. Eine regelmäßige Staubreinigung wird empfohlen. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen, staubfreien Ort, entfernt von Feuchtigkeitssquellen. Benutzen oder lagern Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien oder Feuerquellen. Legen Sie das Kabel nicht auf heiße Oberflächen oder scharfe Kanten. Ziehen Sie nicht am Kabel. Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät. Nicht in Wasser oder anderen Flüssigkeiten tauchen. Ziehen Sie es nicht selbst. Das Produkt sollte vor mechanischer Beschädigung geschützt werden. Schließen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen an. Schließen Sie das Gerät nicht sofort an, nachdem Sie es von einem kalten in einen warmen Raum gebracht haben. Warten Sie vor dem Anschließen, bis das Gerät Umgebungstemperatur erreicht hat. Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel beschädigt ist, das Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, Dampf, Rauch oder Knistergeräusche auftreten, Brandgeruch auftritt oder das Produkt überhitzt. Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Im Falle eines Produktfehlers berühren Sie das Gerät nicht und trennen Sie es von der Stromquelle. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt laufen. Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt. Die richtige Entsorgung trägt dazu bei, die negativen Auswirkungen auf die Gesundheit und das milieu zu vermeiden, die durch unzulässige Abfallverwertung entstehen können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur für die Europäische Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importeur: PrzyPas David Pryzdanek Kasztanowa 5, 62-060 Debińsko, Poland

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA RTE862

Vlastnosti produktu: Mini žehlička na vlasy; Velikost taniera: 1,6*7cm Velikost žehličky na vlasy: 2,5*17,5cm Délka kábelu: 102,5cm 110-250V Vyhřívacia doska: Zliatina + Keramický smaltovaný povlak Telo: PBT

Sposób použitia:

Šnúru úplne rozviněte. Zasuňte zástrčku do napájecího zdroje. Zapněte zařízení tlačítkem ON/OFF. Když se žehlička zahřeje, poloďte část vlasů mezi vyhřívací platiny a pevně přitlačte. Podržte na místě několik sekund a vytáhněte vlasy od kořienok ku konečkom. Opakujte postup, kým nedosiahnete požadovaný účes. Po česaní počkajte, kým vlasy vychladnú. Po použití vypnite prístroj a odpojte ho od elektrickej siete.

varovania:

Pred použitím sa uistite, že napätie zariadenia zodpovedá napätíu napájacího zdroja. Výrobok je určený na domáce použitie. Pri dlhodobom používaní je vhodné robiť prestávky. Počas používania sa nedotýkajte vyhrievacieho hrotu. Po ukončení práce počkajte, kým zariadenie nevychladne. Zariadenie nepoužíajte v blízkosti vaní, umývadiel, sprch alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokřými rukami. Nepřipíjíjte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé místnosti. Před připojením pojmátek, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Nepoužíajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužíajte, ak je poškodený kábel, ak výrobok nefunguje správne, ak sa objavuje para, dym alebo nádob s vodou. Po použití odpojte zariadenie zo zásuvky. Nenechávajte zapnuté zariadenie bez dozoru. Udržujte výrobok v čistote. Pred čistením zariadenia vypnite a odpojte od siete. Výrobok čistite suchým, mäkkým hadríkom. Na čistenie nepoužíajte žihraviny, bieliadla, rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužíajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov alebo zdrojov ohňa. Kábel nekladte na horúce povrchy alebo ostré hrany. Netahejte za kábel. Neomotávejte napájecí kabel okolo zariadenia. Nepouņujte do vody nebo jiné kapaliny. Nerozbírejte jej sami. Výrobek by měl být chráněn před mechanickým poškozením. Nepřipíjíjte zařízení mokř

SV: ANVÄNDARHANDBOK RTE862

Produktegenskaper: Mini hårplättång: Plattstorlek: 1,6*7cm Plattäng storlek: 2,5*17,5cm Kabellängd: 102,5cm 110-250V Värmeplatta: Legering + Keramisk emaljbeläggning Stomme: PBT

Användnings sätt:

Rulla ut sladden helt. Sätt i kontakten i strömförsörjningen. Slå på enheten med ON/OFF-knappen. När plättången värms upp, placera en del av håret mellan värmeplattorna och tryck till ordentligt. Håll på plats i några sekunder och dra håret från rot till topp. Upprepa processen tills du uppnått önskad frisy. Vänta tills håret svalnat innan du kammar. Efter användning, stäng av enheten och koppla bort den från elnätet.

Varningar:

Före användning, se till att enhetens spänning matchar spänningen på strömförsörjningen. Produkten är avsedd för hemmabruk. Vid långvarig användning är det lämpligt att ta pauser. Rör inte vid värmespetsen under användning. Efter avslutat arbete, vänta tills enheten har svalnat. Använd inte enheten nära badkar, tvättställ, duschar eller kår med vatten. Efter användning, koppla bort enheten från eluttaget. Lämna inte enheten påslagen utan uppsikt. Håll produkten ren. Före rengöring, stäng av enheten och koppla bort den från elnätet. Rengör produkten med en torr, mjuk trasa. Använd inte frätande medel, blekmedel, lösningsmedel eller grova ytor för att rengöra. Regelbunden, periodisk dammrengöring rekommenderas. Förvara produkten på en torr, dammfri plats, borta från fuktkällor. Använd eller förvara inte enheten nära lättantändliga material eller brandkällor. Placera inte kabeln på heta ytor eller vassa kanter. Dra inte i kabeln. Linda inte nåtsladden runt enheten. Sänk inte ned i vatten eller annan vätska. Ta inte isär den själv. Produkten ska skyddas mot mekanisk skada. Anslut inte enheten med våta händer. Anslut inte enheten omedelbart efter att den flyttats från ett kallt till ett varmt rum. Innan du ansluter, vänta tills enheten når omgivningstemperatur. Använd inte en skadad produkt. Använd inte produkten om kabeln är skadad, om produkten inte fungerar som den ska, om det uppstår ånga, rök eller knastrande ljud, om det luktar brännande eller om produkten överhettas. Skydda produkten från direkt solljus. Eventuella reparationer får endast utföras av en auktoriserad person. Vid produktfel, rör inte enheten och koppla bort den från strömkällan. Lämna inte enheten igång utan uppsikt. Använd som avsett. Produkten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn. Information till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad samlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste samlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den.

Importör: PrzyPas Dawid PrzydaneK Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

IT: MANUALE UTENTE RTE862

Caratteristiche del prodotto: Mini piastra per capelli; Dimensioni piastra: 1,6*7 cm Dimensioni piastra per capelli: 2,5*17,5 cm Lunghezza cavo: 102,5 cm 110-250 V Piastra riscaldante: lega + rivestimento in smalto ceramico Corpo: PBT

Modo d'uso:

Srotolare completamente il cavo. Inserire la spina nella presa di corrente. Accendere il dispositivo con il pulsante ON/OFF. Quando la piastra si riscalda, posizionare una ciocca di capelli tra le piastre riscaldanti e premere con decisione. Tenere in posizione per alcuni secondi e tirare i capelli dalla radice alle punte. Ripeti il procedimento fino ad ottenere l'acconciatura desiderata. Attendere che i capelli si raffreddino prima di pettinarli. Dopo l'uso spegnere il dispositivo e scollegarlo dalla rete elettrica.

Avvertenze:

Prima dell'uso, assicurarsi che la tensione del dispositivo corrisponda alla tensione dell'alimentatore. Il prodotto è destinato all'uso domestico. Durante l'uso prolungato è consigliabile fare delle pause. Non toccare la punta riscaldante durante l'uso. Dopo aver terminato il lavoro, attendere che il dispositivo si raffreddi. Non utilizzare l'apparecchio in prossimità di vasche da bagno, lavandini, dolce o recipienti con acqua. Dopo l'uso scollegare il dispositivo dalla presa di corrente. Non lasciare l'apparecchio acceso incustodito. Mantenere il prodotto pulito. Prima della pulizia, spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica. Pulire il prodotto con un panno asciutto e morbido. Non utilizzare agenti caustici, candeggina, solventi o superfici ruvide per pulire. Si consiglia una pulizia regolare e periodica della polvere. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e privo di polvere, lontano da fonti di umidità. Non utilizzare o conservare il dispositivo vicino a materiali infiammabili o fonti di fuoco. Non posizionare il cavo su superfici calde o bordi taglienti. Non tirare il cavo. Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno al dispositivo. Non immergere in acqua o altro liquido. Non smontarlo da solo. Il prodotto deve essere protetto da danni meccanici. Non collegare il dispositivo con le mani bagnate. Non collegare il dispositivo immediatamente dopo averlo spostato da una stanza fredda a una calda. Prima di connettersi, attendere che il dispositivo raggiunga la temperatura ambiente. Non utilizzare un prodotto danneggiato. Non utilizzare il prodotto se il cavo è danneggiato, se il prodotto non funziona correttamente, se compaiono vapore, fumo o crepiti, se si avverte odore di bruciato o se il prodotto si surriscalda. Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta. Eventuali riparazioni possono essere eseguite solo da una persona autorizzata. In caso di guasto del prodotto, non toccare il dispositivo e scollegarlo dalla fonte di alimentazione. Non lasciare il dispositivo in funzione incustodito. Utilizzare come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il tuo dispositivo risparmi risorse preziose ed eviterai impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere a rischio a causa di una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: PrzyPas Dawid PrzydaneK Kasztanowa 5, 62-060 Dębienko, Poland

